

2 АПР 1963

г. Москва

Газета №

ПРИЕЗД «ТРУППЫ МОЛОДЫХ» 5

ТРИНАДЦАТЬ часов 30 минут. Белорусский вокзал. Через несколько минут должен подойти поезд, следующий из Варшавы. В нем после гастролей в Польской Народной Республике едут итальянские артисты. С афишами, извещающими о спектаклях гостей, москвичи уже знакомы. Некоторых удивляет столь длинное название театра: Де Лулло-Фальк-Гуарниери-Валли-Альбани. Это фамилии актеров, организовавших

в 1954 году творческий коллектив. В Италии приезжающий к нам театр известен, как «Труппа молодых».

Ее знают не только итальянские зрители. «Труппа молодых» с успехом выступала в странах Латинской Америки, во Франции. В репертуаре коллектива произведения Шекспира и Гольдони, пьесы современных авторов.

...На перроне Белорусского вокзала собрались представители Министерства культуры СССР, Госконцерта, деятели искусств столицы.

Поезд медленно подходит к перрону. Из вагона выходят гости. Их тепло встречают,

5 апреля — первый спектакль.